
©Copyright 21/03/2012 AR-Rev00

SR6101 - KR6101
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

KYMCO G-Dink 125-300 (2012)

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto - Support
Support - Halter -

Soporte 
- - 1

2
Supporto - Support
Support - Halter -

Soporte
- - 2 (Dx,Sx)

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TEF M8x16 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TEF M8x30 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TEF M8x35 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TE M10x55 passo 1,25 2

7
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck 
Distanciador

Ø18x10 foro 8.5mm V061 2

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck 
Distanciador

Ø18x15.5 V076 2

9 Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe  - Arandela Ø10 4

10

Componenti Originali
Original Parts

Parties Originales
Original Bauteile

Componentes Originales

   



©Copyright 21/03/2012 AR-Rev00

SR6101 - KR6101
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

KYMCO G-Dink 125-300 (2012)

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE



©Copyright 21/03/2012 AR-Rev00

SR6101 - KR6101
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

KYMCO G-Dink 125-300 (2012)

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

TOGLIERE
REMOVE
ENLEVER

ENTFERNEN
QUITAR

2

2

9

9

6

10

ATTENZIONE: CARICO MASSIMO, 3Kg
WARNING: MAX LOAD, 3Kg.

ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 3Kg.
ACHTUNG: MAX, 3Kg.

¡ATENCIÓN!: CARGA MÁXIMA, 3Kg.



©Copyright 21/03/2012 AR-Rev00

SR6101 - KR6101
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

KYMCO G-Dink 125-300 (2012)

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

3

1

2

3 1

2

8

7

1

5
4


